
2019-
2020

ЗВІТ
про діяльність

Територіальне
управління
Державного бюро
розслідувань,
розташоване у місті
Мелітополі



ДЕРЖАВНЕ
БЮРО
РОЗСЛІДУВАНЬЗМІСТ

2

Вступне
слово

Керівництво Забезпечення
діяльності

Команда Кримінальні
провадження

Досудове
розслідування

Оперативний
супровід

Взаємодія Виконання
кошторису

3 4 5

6 7 9

13 14 17



ВСТУПНЕ СЛОВО

3

Ігор ГАВРИЛЮК

Директор Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Мелітополі
майор Державного бюро розслідувань

Шановні співвітчизники!
Територіальне управління Державного

бюро розслідувань, розташоване у місті
Мелітополі, відзначає другу річницю з дня
заснування.    Нами   постійно   впроваджу-
ються заходи задля того, щоб заслужити
довіру громадян та суспільства в цілому. А
це, перш за все, запобігання, виявлення,
припинення, розкриття та розслідування
кримінальних правопорушень, віднесених
до підслідності ДБР.

На ряду з цим, минулого року створено
сучасну технічну базу, комфортні умови, як
для громадян, так і для співробітників, які
мають  все   необхідне  для  якісного  вико-
нання службових обов'язків.

Ми не стоїмо на місці  та продовжуємо
вдосконалюватись. Зараз  триває  реоргані-
нізація теруправління. Оптимізуємо роботу
слідчих відділів, готуємось до запуску
власного оперативного блоку, працюємо
над вдосконаленням державної служби.

Реалізація цих кроків стане ефективним
інструментом для розвитку Державного
бюро розслідувань. Встановлення справед-
ливості у суспільстві  шляхом незалежного
та всебічного розслідування  злочинів для
притягнення винних до відповідальності,
незважаючи на їхні посади, зв'язки та
ресурси, - це наша місія, якої ми неухильно
дотримуємось.

Досягти поставленної мети неможливо
без команди однодумців. Сьогодні ми
формуємо команду, яка не боїться критики
та опору. Команду, яка готова довести, що
в нашій державі панує верховенство права.
І це особливо актуально, тому що корупція
і беззаконня, на жаль, стали нормою.
Зламати  систему   складно,  але  я  впевне-
ний, що наша команда впорається з цим
завданням.

Попереду ще багато роботи. Нас
чекають  нові   виклики.   Незмінним   зали-
шиться одне: ДБР завжи стоятиме на
сторожі інтересів громадян та держави.



Заступник директора

Олена ДІДЕНКО

Заступник директора

Ярослав ЛІСОЙВАН

КЕРІВНИЦТВО

Директор

Ігор ГАВРИЛЮК
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03 грудня 2019 року 250 народних
депутатів України  підтримали  законопро-
єкт № 2116 «Про внесення змін до Закону
України  «Про  Державне   бюро  розсліду-
вань».

З метою удосконалення діяльності
Державного бюро розслідувань змінено
його правовий статус з центрального
органу виконавчої влади на державний
правоохоронний орган, збільшено гранич-
ну чисельність працівників, введено
систему єдиноначальності управління
органом, визначено підстави притягнення
працівників   до   дисцпиплінарної відпові-

дальності та інші зміни, необхідні 
для належного  виконання   завдань,  
поставлених перед ДБР.

17 липня 2020 року Державним
бюро розслідувань оголошено про прове-
дення конкурсу на посади директора
та заступників директора ТУ ДБР у  м. Мелі-
тополі, в якому конкурсною комісією № 14
за результатами відкритого конкурсу виз-
начено переможців. 22 вересня 2020
року наказом в.о. Директора Державного
бюро розслідувань призначено дирек-
тора ТУ ДБР у м. Мелітополі та його
заступників.

Стаж роботи в правоохоронних органах
становить 18 років. Займав керівні посади в

ГУМВС України у Київській, Одеській і
Дніпропетровській областях, а також в

прокуратурі Донецької області.

Стаж роботи в правоохоронних органах становить
17 років. З 2003 по 2020 рр. перебувала на службі

в Головному управлінні Національної поліції в Запорізькій
області.

Стаж роботи в правоохоронних органах – 21 рік.
Займав керівні посади у відділеннях ДСБЕЗ РВ ХМУ УМВС
України в Харківській області, УБОЗ ГУМВС України в
Харківській області, а також ГУ ДФС у Харківській
області.



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ

5

Минуло майже 2 роки діяльності, за які ТУ
ДБР у м. Мелітополі  отримало 2  приміщен-
щення у містах Мелітополі та Херсоні, 9
спеціалізованих автомобілів, необхідне кри-
міналістичне обладнання,  належне  облаш-
тування, однак побудова нового право-
охоронного органу триває.

За звітний період завершено ремонтні
роботи у приміщеннях; для працівників
створено комфортні робочі місця, які
обладнано необхідними  меблями,  комп’ю-
терною та іншою оргтехнікою, забезпечено
функціонування телефонного зв’язку та
інтернет-мережі.

З метою організації пропускного режиму,
допуску  до  службових  і   режимних  примі-
міщень адміністративних будівель ТУ ДБР у
м. Мелітополі розроблено та затвердджено
правила організації пропускного режиму,
визначено відповідальних за це осіб.

За звітний період ТУ ДБР у м. Мелітополі
забезпечено укладання та виконання 161
договору.

Економічна ефективність закупівель через
систему «Prozzoro» становить 1 878 406 
гривень.

З урахуванням майбутнього поповнення
штату працівників робота над створенням
належних умов продовжується.

Отримано доступ до ряду баз даних та
інформаційних систем, серед яких Єдиний
реєстр досудових розслідувань, Єдиний
державний реєстр судових рішень,
Державний реєстр речових прав на
нерухоме   майно,    інформаційно-аналітич-
ний комплекс "Безпечне місто" на території
Запорізької області.

Одним із пріоритетних напрямів
діяльності ТУ ДБР у м. Мелітополі є
забезпечення права осіб на звернення
для подання заяв і повідомлень про
злочини.

Для  забезпечення  права   осіб  на  звер-
нення цілодобово функціонує спеціальна
телефонна лінія, проводиться особистий
прийом слідчими та керівництвом,  облаш-
товано відповідне приміщення для  прийо-
му громадян.

З числа працівників визначено відпо-
відальних  осіб  за   приймання  звернень,
що надходять на телефон «гарячої лінії»,
та за взаємодію з Секретаріатом
Уповноваженого Верховної Ради України з
прав людини.

За звітний період до ТУ ДБР у  м.  Меліто-
полі надійшло 3670 звернень, з яких 3233
заяви,  328  скарг,   119  депутатських  звер-
нень та запитів.

При цьому  поштовим зв’язком отримано
2690 звернень, зі скриньки – 71, на
електронну пошту – 421, на "гарячу
телефонну лінію" – 182, з «Урядового
контактного центру» – 119, прийнято під
час особистого прийому – 187. Відомості за
255 зверненнями внесено  до  Єдиного  ре-
єстру досудових розслідувань.

Безпосередньо від громадян отримано
907 звернень, 20  надійшло  до  ТУ  ДБР у
м. Мелітополі за належністю з Верховної
Ради України, 449 – з органів прокуратури,
316 – з Міністерства внутрішніх справ
України, Національного антикорупційного
бюро України, 617 – з Державного бюро
розслідувань, 381 – з інших органів.

Для підвищення  результатів  діяльності,
швидкого реагування на повідомлення про
вчинення  злочинів,   забезпечення    можли-
вості швидкого та якісного проведення
невідкладних  слідчих   дій,  наразі  здійсню-
ються заходи щодо отримання приміщення
у місті Запоріжжі з метою розміщення
слідчого та оперативного підрозділів.
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КОМАНДА

Відповідно до вимог Закону України
«Про Державне бюро розслідувань»
призначення на посади в ТУ ДБР у  м.  Ме-
літополі відбувається за результатами
відкритих конкурсів.

Сьогодні штат ТУ ДБР у м. Мелітополі
укомплектований частково. Вакантними
залишаються 6 посад слідчих та 25 -
оперуповноважених, посада головного
спеціаліста із забезпечення  зберігання
речових доказів Першого слідчого відділу
слідчого управління, завідувача та
провідного спеціаліста  Сектору режимно-
секретної роботи та захисту інформації,
завідувача та провідного  спеціаліста  Сек-
тору правового забезпечення.

Добір слідчих слідчого управління ТУ
ДБР у м. Мелітополі відбувався за
квотним принципом, а саме: особи, які
раніше обіймали посади слідчих в інших
правоохоронних органах та інші особи, які
не мали стажу роботи на посадах слідчих,
але мали відповідний стаж роботи в галузі
права.

Сьогодні  слідче   управління ТУ  ДБР
у м. Мелітополі складається зі слідчих, 14
% з яких почали свою професійну
кар’єру саме з Державного бюро
розслідувань (колишні студенти закладів
вищої освіти), 35% без досвіду на
посадах слідчих в інших правоохоронних
органах,  51% - ті, хто  мають досвід
роботи на посадах слідчих органів
прокуратури, Служби безпеки України,
Національної поліції України, Державної
податкової служби України.

Протягом звітного періоду завдяки
впровадженню в ТУ ДБР у м. Мелітополі
інституту наставництва слідчі, які на
початковому етапі своєї професійної
діяльності не мали практичного досвіду
роботи у слідстві,  на  сьогодні    отримали

відповідні навички, вміння, перейняли
досвід практичної роботи від своїх більш
досвідчених колег, та здатні самостійно
забезпечити належне та ефективне
проведення досудового розслідування у
кримінальних провадженнях.

Для забезпечення  ефективної  організа-
ції роботи працівників, комунікаційної
взаємодії, самоорганізації  та  самонавчан-
ня в ТУ ДБР у м. Мелітополі запроваджено
проведення занять з вивчення нових
нормативно-правових актів та інших
документів, що стосуються діяльності ДБР.
Заняття проводяться  начальниками  від-
ділів та завідувачами секторів, слідчими ТУ
ДБР у м. Мелітополі  з  власної  ініціативи,
під час яких до відома працівників
доводять вимоги нормативно-правових
актів, які прийняті, введені в дію, змінені
чи скасовані, наявну судову практику
Верховного Суду та Європейського суду з
прав людини.

З метою удосконалення професійних
навичок  та  постійного   підвищення  прес-
тижності Державного бюро розслідувань,
11 слідчих ТУ ДБР у м. Мелітополі взяли
участь у тренінгах, зокрема, на тему
«Розслідування злочинів, пов’язаних  з ко-
рупцією, та злочинів пов’язаних із  зловжи-
ванням   владою   працівниками  право-
охоронних  органів» та інші.

Крім того, працівники ТУ ДБР у  м.  Мелі-
тополі проходять обов'язкове підвищення
кваліфікації.

За звітній періоді 25 слідчих підвищили
кваліфікацію.

На час особливого режиму роботи
у зв’язку з карантином освітній процес
відбувається в режимі онлайн.

U-Maksimova

U-Maksimova
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Слідчі ТУ ДБР у м. Мелітополі здійснювали досудове розслідування у

2492  кримінальних провадженнях

З них: 584 у провадженні 200 направлено до суду 1708 інше*

*закрито, зупинено, об'єднано, передано за підслідністю іншим органам
У провадженні кожного слідчого перебуває в середньому 60 кримінальних
проваджень. Навантажнення щоденно збільшується і залежить від досвіду
слідчого та обставин вчинення кримінального правопорушення.

КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ

ДБР – ще досить молодий орган, що
перебуває на етапі  нарощування  потужнос-
ті та досягнення сталої ефективності, тому
для нас дуже важливо з перших днів роботи
сформувати довіру до себе. Ми розуміємо,
що зробити це можна  лише   продемонстру-
вавши   реальні   результати своєї роботи.

Для  забезпечення   належного  дотриман-
ня конституційних прав і свобод людини, а
також швидкого, повного  та  неупереджено-
го    розслідування    кримінальних  правопо-
рушень з числа слідчих слідчого управління
ТУ ДБР у м. Мелітополі визначено
уповноважених осіб  на  здійснення  досудо-
дового розслідування щодо неповнолітніх,
працівників митної служби України, які
вчинили  злочини,  пов’язані   із  використан-
ням службового становища за фактами  кату-
вання.

За звітний період в порядку статті 208 КПК
України слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі затримано
22 особи, відносно яких судами було обрано такі
запобіжні заходи:

тримання під вартою з можливістю внесення
застави – 11

тримання під вартою без можливості внесення
застави – 1;

домашній арешт – 10.
З числа затриманих осіб від займаних посад 

відсторонено 9 правоохоронців. Загальна сума 
внесеної застави склала 1 883 000 гривень.

В результаті проведення досудового  розслідуван-
ня за звітний період слідчими ТУ ДБР у м.  Мелітопо-
лі повідомлено про підозру 168 особам, з яких за
скоєння:
особливо тяжких злочинів – 6 ;
тяжких злочинів – 108;
нетяжких злочинів – 47;
кримінальних проступків – 7.

Загальна сума збитків, завданих злочинами у
кримінальних провадженнях,  досудове   розсліду-
вання у яких здійснювали слідчі ТУ ДБР у м.  Мелі-
тополі, становить 32 129 000 гривень.

Під час проведення досудового розслі-
дування  у   кримінальних  провадженнях
судом було задоволено клопотання
слідчих  ТУ ДБР у м. Мелітополі про
арешт майна на загальну суму 27 874 000
гривень.

Відповідно до рішень суду, кошти
та інше майно, одержане внаслідок
вчинення кримінальних правопорушень,
віднесених до підслідності ДБР, не
конфісковувались, кошти, у розмірі
вартості незаконно одержаних послуг
чи пільг на користь держави не
стягувались. Кошти та інше майно з-за
кордону не повертались.

U-Maksimova
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Направлено до суду  200  обвинувальних актів,

-військові злочини – 92

-корупційні правопорушення – 40
-злочини у сфері обігу наркотиків – 14
-ДТП – 10

-злочини проти власності –  3

Стосовно:

93

112

13

Національна поліція   України           49
Державна фіскальна служба      4

5
Національна гвардія України       11
ДКВС                                                  8
Державна митна служба              7
Служба безпеки України             2
Прокуратура                             2
ДСНС                                                6
Інші                                                  18

Військовослужбовців Суддів

Правоохоронців

За звітний період суддями за
результатами розгляду кримінальних
проваджень, переданих слідчими ТУ
ДБР у м. Мелітополі з обвинувальними
актами до суду, винесено вироки у 81
кримінальному  провадженні   та визна-
но винуватими 81 особу, серед яких:

-за вчинення корупційних кримінальних
правопорушень 2 особи; –  за військові
кримінальні правопорушення – 68; – за
вчинення кримінальних правопорушень у
сфері обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів або
прекурсорів – 7; – за вчинення
інших кримінальних правопорушень – 4.

Виправдувальні вироки судами не ухвалювались.

з них :

перевищення  влади,  що  супровод-
жувалось насильством – 7

-екологічне правопорушення –  1
-правопорушення проти статевої
свободи та статевої недоторканості –  1

-правопорушення проти автори-
тету органів державної влади – 1

-державну зраду – 13

- злочини проти життя та здоров'я
особи – 8

-злочини проти правосудяя – 5
-незаконне поводження зі
зброєю – 2

Державна прикордонна служба України



9

ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Значна увага в  кримінальних провадженнях, досудове розслідування у 
яких проводять слідчі ТУ ДБР у м. Мелітополі, приділялась

 і приділяється поновленню прав людини

Також слідчими закінчено досудове
розслідування у кримінальному провадженні
за фактом вчинення замаху на позбавлення
життя свого колеги оперуповноваженим
одного з відділів ГУНП в Запорізькій області,
який, перебуваючи у нетверезому стані у
приміщенні службового кабінету, здійснив
постріл в голову своєму товаришу по службі.

 Доки постраждалий перебував без свідо- 
мості, обвинувачений запевняв слідство у 
спробі його самогубства.

   Слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі 
закінчено досудове розслідування у  кримі-
нальному провадженні за фактом 
організації умисного замовного вбивства 
слідчим одного з відділень ГУНП в 
Запорізькій області, який, діючи в інтересах 
особи, що знаходиться за межами України 
та у якої виник конфлікт на ґрунті бізнес– 
інтересів з мешканцем Запоріжжя, здійснив 
підготовку до умисного вбивства, задля 
чого залучив двох виконавців. Для викриття 
цього особливо тяжкого злочину, слідством 
було проведено негласні слідчі (розшукові) 
дії, зокрема у формі контролю за 
вчиненням злочину, під час якого імітовано 
виконання умисного заподіяння смерті 
іншій людині. Після фіксації зазначених 
вище дій, усіх учасників було затримано.
    Крім того, слідчими закінчено досудове 
розслідування   у   кримінальному   провад-
женні за фактом приховування особливо 
тяжкого злочину – вбивства працівником 
одного з відділів ГУНП в Херсонській 
області, який під час святкування Нового 
року став свідком сварки, унаслідок якої 
було скоєно умисне вбивство місцевого 
жителя.
Обвинувачений  (поліцейський) брав актив-
ну участь в інсценуванні імітації умов 
самооборони, через що правоохоронці 
деякий час розглядали хибну версію 
слідства – вбивство з метою самозахисту.

    Особлива увага слідчих ТУ ДБР  у місті 
Мелітополі зосереджена на здійсненні 
досудового розслідування у кримінальних 
провадженнях за фактами катування та 
жорстокого поводження з особами з боку 
представників органів правопорядку та 
здійсненні превентивної роботи з протидії 
катуванням в діяльності правоохоронних 
органів, оскільки одним із основних 
завдань діяльності органів ДБР є саме 
розслідування злочинів за скаргами осіб на 
жорстоке або нелюдське чи таке, що 
принижує  гідність,   поводження  або  пока-
рання.
    Наказом директора ТУ ДБР у м. Мелітопо-
лі визначено найбільш досвідчених слідчих, 
якими здійснюється досудове  розслідуван-
ня у кримінальних провадженнях  за  факта-

ми жорстокого поводження та катування.     
    Протягом   звітного   періоду   у  7   криміна-
льних провадженнях за фактами  перевищен-
ня влади працівниками правоохоронних 
органів, що супроводжувалися насильством, 
вже завершено досудове розслідування та до 
суду направлено  обвинувальні  акти  щодо   
8 правоохоронців.
   Крім того, за результатами досудового 
розслідування слідчими скеровано до суду 2 
обвинувальні акти стосовно слідчого  та  стар-
шого   оперуповноваженого     одного   з   від-
ділень ГУНП в Запорізькій області за фактами 
притягнення завідомо невинних  до  криміна-
льної відповідальності, поєднаному зі 
штучним створенням доказів обвинувачення 
або іншою фальсифікацією,  вчинених у   спів-
участі.

U-Maksimova
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Особлива увага приділяється здійсненню
досудового розслідування у кримінальних
провадженнях щодо працівників правоохо-
ронних органів, які використовували кримі-
нальні провадження як інструмент здійснення
тиску на бізнес, шляхом створення штучних
умов перешкоджання господарській діяльності.

Так, за звітний період до суду  
направлено 4 обвинувальні акти щодо  4 
слідчих  СУ ГУНП в Запорізькій області за 
обвинуваченням у зловживанні службовим 
становищем, що спричинило тяжкі наслідки.

Досудовим розслідуванням встановлено, що
поліцейські організували злочинну схему з
вилучення риби у суб’єктів господарської
діяльності, що займалися її виловом на  
законних підставах.

Правоохоронці проводили обшуки у суб’єктів 
господарювання, під час яких вилучали рибу 
й іншу продукцію та передавали її для 
реалізації неспеціалізованим підприємствам. 
Внаслідок їх злочинних дій суб’єктам 
господарювання завдано збитків на загальну 
суму понад 1,1 млн гривень.

Крім того, пріоритетними напрямами під час
проведення досудового розслідування у
кримінальних провадженнях залишається
викриття незаконних дій щодо обігу зброї
та наркотичних засобів з боку правоохоронних
органів.

Так, із вказаної категорії кримінальних
правопорушень за звітний період слідчими ТУ
ДБР у м. Мелітополі завершено досудове
розслідування та до суду  направлено  15  обви-

нувальних  актів  за  обвинуваченням
правоохоронців та військослужбовців у скоєнні
кримінальних правопорушень, передбачених
статтями 263, 309, 307 КК України.

Під час проведення досудового розслідуван-
ня вилучено арсенал зброї та боєприпасів, а
також наркотичні та психотропні речовини.

Також, слідчими під час здійснення
досудового розслідування у кримінальних
провадженнях вживаються заходи щодо
охорони державної власності.

Так, у звітному періоді закінчено досудове
розслідування у кримінальному провадженні
за ознаками кримінальних правопорушень,
передбачених частиною третьою статті 365,
частиною п'ятою статті 27 та частиною  п'ятою
статті 185 КК України щодо перевищення
службових повноважень та пособництва в
таємному викраденні чужого майна,
вчиненому за попередньою змовою групою
осіб в особливо великих розмірах заступником
начальника одного з відділень ГУНП  в
Запорізькій області.

Правоохоронець, за попередньою змовою з
цивільною особою, викрав магістральний
трубопровід зрошувальної системи, який є
власністю однієї з державних організацій
водного господарства Запорізької області.

Внаслідок злочинних дій правоохоронця,
водному господарству завдано збитків на суму
2,8 млн гривень. Завдані державі збитки
відшкодовано в повному обсязі.
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Одним із пріоритетних напрямів у діяльності ТУ
ДБР у м. Мелітополі за принципом організації
роботи у важливих сферах діяльності держави та
суспільства залишається протидія правопорушен-
ням, вчиненим під час справляння митних
платежів, та переміщенням товарів через митний
кордон.

Незважаючи на складність виявлення, фіксації,
розкриття злочинної діяльності працівників
митних органів, відсутність протягом декількох
останніх років фактів викриття правоохоронними
органами Запорізької та Херсонської областей
протиправної діяльності осіб вказаної категорії,
слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі за звітний період
розслідувано  та   направлено   до  суду  3  обвину-
нувальні акти відносно 3 осіб щодо прикриття
з боку працівників контролюючих о рганів  систем-
них правопорушень, які за своєю суттю
призводять до ухилення від сплати податків та
забезпечують  безперешкодне  проходження  мит-
ного контролю.

Так, слідчі ТУ ДБР у м. Мелітополі направили до
суду обвинувальні акти стосовно двох державних
інспекторів митного оформлення митного посту
«Херсон-Порт» Херсонської митниці, які протягом
тривалого часу без належного оформлення
митних документів, здійснювали їх підробку, що
призвело до заподіяння тяжких наслідків у вигляді
ненадходження до бюджету понад 500 000 грн.

Слід зауважити, що завдяки системному підходу
до організації роботи у цьому напрямі, раці-
ональному налагодженню взаємодії з оперативни-
ми підрозділами інших правоохоронних органів,
своєчасному розподілу здійснення досудового
розслідування за галузевим принципом серед
слідчих вдалось досягнути припинення злочинної
схеми, яка діяла протягом багатьох років і була
організована працівниками митних органів з
використанням службового становища для
власного   збагачення,  та   спричинило   ненадход-
ження коштів до державного бюджету.

ської областей, також і на територію
Автономної Республіки Крим та місто
Севастополь, що визначає специфіку
проведення досудового розслідування
злочинів, вчинених  суддями,  працівника-
ми правоохоронних органів, високопоса-
довцями проти основ національної безпе-
ки України.

Незважаючи на тимчасову окупацію АР
Крим і неможливість проведення
досудового слідства на вказаній території,
слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі
докладається максимум зусиль для
виконання завдань Державного бюро
розслідувань та притягнення зрадників
до кримінальної відповідальності.

З цією метою у тісній співпраці
з прокурорами прокуратури АР Крим
здійснюється досудове розслідування у
273 кримінальних провадженнях цієї
категорії, серед яких вже завершено
досудове  розслідування  у  13 криміналь-
них провадженнях за обвинуваченням
колишніх правоохоронців та суддів АР
Крим за вчинення державної зради, які
після окупації півострова, нехтуючи
присягою на вірність українському народу,
за власним бажанням вступили до
незаконно створених органів Російської
Федерації.

Досудове розслідування
військових злочинів

З метою забезпечення якісної взаємодії
з військовими частинами, які розташовані
на території оперативного обслуговування
ТУ ДБР у м. Мелітополі, керівників
Третього слідчого відділу СУ ТУ ДБР у місті
Мелітополі визначено відповідальними
особами за досудове розслідування
військових злочинів.

ТУ ДБР у м. Мелітополі поширює свою
діяльність,  крім   Запорізької   та   Херсон-
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Так, у провадженні слідчих ТУ ДБР у  місті
Мелітополі перебувало 721 кримінальне
провадження щодо скоєння злочинів,
передбачених розділом 19 КК України,
з яких до суду з обвинувальними
актами  направлено  65 кримінальних про-
ваджень за фактом самовільного залишення
військової частини або місця несення
служби,  за  вчинення  дезертирства,  пору-
шення статутних правил взаємовідносин
між військовопосадовцями, викрадення та
втрату військового майна, порушення
правил поводження зі зброєю та правил
водіння спеціальних машин, а також
перевищення влади військовою службовою
особою.

Зокрема, до суду направлено обвину-
вальний акт стосовно солдата строкової
служби Збройних Сил України за фактом
порушення правил поводження зі зброєю,
що  заподіяло  смерть  військовослужбовця.

Також слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі
направлено до суду обвинувальний акт
стосовно військовослужбовця однієї з
військових частин Збройних Сил України за
обвинуваченням у порушенні правил водіння
транспортного засобу, що спричинило
потерпілим середньої тяжкості та тяжкі тілесні
ушкодження.

Обвинувачений, перебуваючи за кермом
КАМАЗу, не витримав безпечної дистанції
та   скоїв     зіткнення    з    УРАЛом,   внаслідок

чого військовослужбовець – пасажир
КАМАЗу загинув на місці пригоди, а  двоє
інших  пасажирів  отримали середньої
тяжкості та тяжкі тілесні ушкодження.

Крім того, слідчими ТУ ДБР у м. Меліто-
полі закінчено досудове розслідування у
кримінальному провадженні за обвинува-
ченням військового комісара одного з
районних військових комісаріатів
Херсонської області у привласненні
військового майна та внесенні до
офіційних документів завідомо неправди-
вих відомостей.

Так, протягом двох опалювальних
сезонів у 2017-2019 роках військовий
комісар привласнював вугілля, яке
виділялось для опалення приміщення
військкомату.
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ОПЕРАТИВНИЙ СУПРОВІД

За звітний період оперативний супровід
у кримінальних провадженнях здійснювався
працівниками інших правоохоронних органів,
які розміщені в містах Запоріжжі та
Херсоні (ДСР в Запорізькій і Херсонській
областях, ГВ БКОЗ УСБУ в Запорізькій
і Херсонській областях, УВБ Адміністрації
УДКВС та ВВБ Південно-Східного
міжрегіонального управління з питань
виконання кримінальних покарань (поширює
свою діяльність на території Одеської,
Миколаївської та Херсонської областей),
управлінь ВБ Запорізької, Херсонської області
та АР Крим ДВБ НП України, оперативними
підрозділами інших правоохоронних органів),
що унеможливлює проведення невідкладних
слідчих дій, оперативних та інших заходів
вчасно.

За обвинуваченням т.в.о. заступника
начальника ГУНП в Запорізькій області, його
підлеглих, а також приватного підприємця,
які заволоділи чужим майном, шляхом
зловживання службовим становищем за
попередньою змовою групою осіб у
великих розмірах, здійснивши закупівлю
непридатних для експлуатації шин 1980
року випуску для комплектації спецтехніки
БТР-80 на суму 249 тис грн, що мала  вико-
ристовуватися  під час проведення Опе-
рації Об’єднаних сил.

Стосовно начальника однієї з установ
виконання покарань Запорізької області,
який, зловиживаючи службовим станови-
щем, здійснив розтрату грошових коштів 
на суму понад 815 тисяч гривень.

Незважаючи на відсутність оперативних
працівників, за належним супроводженням
керівників оперативних відділів ТУ ДБР у
м. Мелітополі під час здійснення досудового
розслідування у кримінальних провадженнях
слідчими направлено до суду обвинувальні
акти у 3 кримінальних провадженнях, які 
набули суспільного резонансу. Зокрема, 
щодо учасників організованої групи, які 
привласнювали грошові кошти після продажу 
чужого нерухомого майна, до складу якої
входив працівник одного з відділів ГУНП в
Запорізькій області, за  ознаками  криміналь- 
них правопорушень, передбачених частиною 
третьою статті 146, частиною третьою
статті 365, частиною четвертою статті 190 КК 
України.

Відкритим залишається питання запуску
роботи власних оперативних підрозділів. Їх
неукомплектованість унеможливлює самос-
тійне виконання завдань, покладених на
Державне бюро розслідувань, у частині
виявлення  та  розкриття  кримінальних
правопорушень.

Lenovo
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Прийнято на особистому прийомі 26 359

керівництвом 2 32

Одними з основних принципів діяльності
ТУ ДБР у м. Мелітополі є відкритість і прозорість
його роботи для суспільства та демократичного
цивільного контролю, підзвітності і  підконтроль-
ності визначеним законодавством державним
органам.

ТУ ДБР у м. Мелітополі діє гласно тією мірою,
що не порушує права і свободи людини і
громадянина, не суперечить вимогам
кримінального процесуального законодавства
та законодавства про державну таємницю.

Взаємодія з органами прокуратури та
іншими органами правопорядку

З метою налагодження взаємодії з
органами правопорядку Запорізької, Херсонської
областей та АР Крим, керівний склад яких у
2020 році зазнав кардинальних змін, протягом
2020 року керівництвом ТУ ДБР у м. Мелітополі
проведено ряд спільних координаційних нарад
та робочих зустрічей з новопризначеними
керівниками правоохоронних органів, під час яких
правоохоронців зорієнтовано на виявлення,
запобігання, припинення та розкриття злочинів на
території областей обслуговування.

Процесуальне керівництво у кримінальних
провадженнях, досудове розслідування у яких
проводять слідчі ТУ ДБР у м. Мелітополі
здійснюють прокурори Запорізької та Херсонської
обласних прокуратур, Прокуратури Автономної
Республіки Крим та міста Севастополя,Офісу
Генерального прокурора, Військової прокуратури
Запорізького гарнізону Спеціалізованої
прокуратури у військовій та оборонній сфері
Південного регіону, військової прокуратури
Херсонського гарнізону Спеціалізованої
прокуратури у військовій та оборонній сфері
Південного регіону, Спеціалізованої 
прокуратури у військовій та оборонній сфері 
Південного регіону.

Слідчі ТУ ДБР у м. Мелітополі є членами
спільних міжвідомчих робочих груп з протидії
порушенням з боку правоохоронців Херсонської
та Запорізької областей , а саме: у сфері протидії
незаконному виготовленню, зберіганню, збуту
або транспортуванню з метою збуту
підакцизних товарів, у сфері протидії незаконному
використанню лісових ресурсів, протиправної
діяльності нелегальних автозаправних станцій та
автозаправних пунктів, у сфері охорони і
використання надр, проти громадської безпеки
та громадського порядку, а також злочинам
вчиненим з використанням зброї, бойових
припасів або вибухових речовин.

Протягом звітного періоду керівництво ТУ ДБР
у м. Мелітополі взяло участь у 12
координаційних  нарадах   з    керівниками   інших
правоохоронних органів, серед яких:

«Про стан протидії злочинності, у тому числі її
організованим формам та з ознаками корупції,
профілактики вчинення кримінальних
правопорушень на території Запорізької та
Херсонської областей», «Щодо запобігання
поширенню коронавірусної хвороби
(COVID-19)», «Щодо стану досудового
розслідування у кримінальних провадженнях за
фактами катувань працівниками органів
правопорядку, а також нелюдського чи такого,
що принижує гідність, поводження і
покарання».

12.06.2020 у місті Запоріжжі під
головуванням Генерального прокурора Ірини
Венедіктової відбулася координаційна  нарада
з керівниками правоохоронних органів
держави та за участю керівників органів
правопорядку Запорізької області, під час
якої присутні визначили основні напрями
запобігання і протидії злочинності у
проблемних сферах для Запорізького регіону,
а також узгодили спільні заходи.

Завдяки налагодженій співпраці з органами
прокуратури керівництво ТУ ДБР  у м. Меліто-
полі спільно з представниками Проку-
ратури Автономної Республіки Крим та міста
Севастополя провели семінар для слідчих щодо
особливостей здійснення досудового
розслідування у кримінальних провадженнях
про вчинення державної зради.
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Міжнародні зв'язки
ТУ ДБР у м. Мелітополі продовжується

здійснення діяльності у сфері міжнародного
співробітництва.

За звітний період 15 працівників ТУ ДБР у
м. Мелітополі пройшли підвищення кваліфікації
та взяли безпосередню участь у просвітницьких
заходах, направлених на удосконалення
навичок та вмінь в межах міжнародних
програм, а саме: семінар для удосконалення
рівня підготовки слідчих ДБР у сфері
міжнародного співробітництва «Міжнародна
правова допомога під час кримінального
провадження на стадії досудового розслідуван-
ня»; онлайн-курс програми Help  «Заборона
неналежного поводження у безпекових та
примусових контекстах», в рамках проєкту
міжнародної технічної допомоги «Посилення
імплементації європейських стандартів прав
людини в Україні»; онлайн-консультація
«Підтримка інституцій для боротьби з
неналежним поводженням в Україні», в
рамках проєкту Ради Європи; тренінг "Між-
народна правова допомога під кримінального 
провадження на стадії досудового розслідуван-
ня"; семінар «Майстерня ефективного розслі- 
дування випадків неналежного поводжен-
ня», в межах проекту Ради Європи "Під-
тримка інституцій для боротьби з неналеж- 
ним поводженням в Україні»; проєкт між-
народної технічної допомоги «Підтримка
реформ з розвитку верховенства права в Ук-
раїні» «ПРАВО - Поліція», участь у якому в 
2020 році також візьмуть ще 4 слідчі ТУ ДБР у 
м. Мелітополі.

Крім того, в листопаді – грудні 2020
року 15 працівників ТУ  ДБР  у  місті
Мелітополі візьмуть участь у курсі
"Подолання корупції та хабарництва",
який проводиться Академією з розсліду-
вання економічних злочинів Поліції міста
Лондона, та тренінгах з прав людини
«Підтримка інституцій для боротьби з
неналежним поводженням в Україні», в
межах проєкту Ради Європи.

Також керівництвом ТУ ДБР у місті
Мелітополі у складі делегації ДБР,
здійснено робочий візит до Литовської
Республіки, під час якого обговорено
напрями  двостороннього   співробітництва

12.08.2020 в ТУ ДБР у м. Мелітополі
відбулась робоча зустріч з представниками
Європейського комітету з питань
запобігання катуванням чи нелюдському
або такому, що принижує гідність,
поводженню чи покаранню.

Під час зустрічі представниками сторін
обговорено здійснення досудового розслі-
дування у кримінальних провадженнях
щодо фактів катувань та неналежного
поводження стосовно осіб, які відбують по-
карання в місцях позбавлення волі.

між ДБР та Службою спеціальних
розслідувань злочинів  Литовської  Руспублі-
ки.
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Співпраця з науковими установами та
закладами вищої освіти

Співпраця з громадськістю
В ТУ ДБР у м. Мелітополі забезпечено
надання інформації згідно із Законом
України «Про доступ до публічної
інформації». Визначено порядок органі-
зації доступу до публічноїінформації та
відповідальну особу за розгляд таких
запитів. За звітний період на адресу ТУ
ДБР у м.  Мелітополі надійшло 30 запитів
на публічну інформацію, на які надано ін-

формацію та відповідні роз’яснення.
З метою реагування на корупційні та інші

протиправні дії з боку підслідних
Державному бюро розслідувань суб'єктів
налагоджено співпрацю з представниками
громадських організацій Херсонської та
Запорізької областей.

ЗВ'ЯЗКИ ЗІ ЗМІ
ТУ ДБР у м. Мелітополі

здійснюється постійне висвітлення
результатів своєї роботи у засобах
масової інформації, на офіційній
сторінці в соціальній мережі
«Facebook».

За звітний період на офіційному сайті
ДБР розміщено понад 100 публікацій
про діяльність ТУ ДБР у  м.  Мелітотополі, 
зокрема про затримання  осіб,  підозрюва-
них  у вчиненні злочину, повідомлення 
про підозру, направлення до суду 
обвинувальних актів.

Крім того, налагоджено належну
взаємодію з представниками засобів
масової інформації, створено медійну
карту.

За звітний період керівництвом ТУ ДБР у
м. Мелітополі проведено 4 брифінги
та інтерв’ю, надано 8 аудіо- і
відеокоментарів щодо стану проведеня
досудового розслідуваня у кримінальних
провадженнях.

У ЗМІ опубліковано понад 1500
матеріалів про діяльність ТУ ДБР у
м. Мелітополі

Ми намагаємось бути максимально відкритими для спілкування.

З метою впровадження у слідчу
практику сучасних можливостей
криміналістичної науки, методів та
практичного досвіду щодо організації,
тактики і методики розслідування кри-
мінальних правопорушень, віднесених до
підслідності ДБР, залучення  у  встанов-
леному порядку до участі у вивченні
окремих питань вчених і фахівців, а
також здійснення інших наукових та
науково-практичних заходів наказом
директора ТУ ДБР у м. Мелітополі від
16.04.2020 № 30 «Про забезпечення
впровадження у слідчу практику ТУ ДБР
у м. Мелітополі сучасних можливостей
науки» з числа керівників слідчих
відділів СУ ТУ ДБР у м. Мелітополі
створено відповідну комісію, члени
якої проводять аналіз запропонованих
наукових досліджень, методик, методів.

Крім того, ТУ ДБР у м. Мелітополі
продовжує  співпрацю   з  освітніми  закла-

дами, які проводять навчання
державних службовців з підвищення
кваліфікації, а саме з Державним
закладом післядипломної освіти
«Академія фінансового моніторингу» та
з Дніпропетровським регіональним
інститутом державного управління
Національної академії державного
управління при Президентові України.
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ТУ ДБР у м. Мелітополі як розпорядник бюджетних коштів у 2019 – 2020
роках здійснює свою діяльність у межах однієї бюджетної програми –
6421010 «Забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань».
У 2019 ТУ ДБР у м. Мелітополі були затверджені бюджетні призначення
за КПКВК  6421010 «Забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань» у
сумі 66 757 900,00 гривень.

Касові видатки за звітний період склали  64  082  38,  19  грн,  що  становить 
96 % виконання кошторису.

Надходження та використання коштів загального
фонду у 2019 році

Бюджетні призначення за спеціальним фондом державного бюджету ТУ ДБР
у м. Мелітополі в 2019 році не передбачались.
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Кошторисом ТУ ДБР у м. Мелітополі на 9 місяців 2020 року передбачено 64 402 350
грн, касові видатки станом на 01.10.2020  склали  51  439  027,  38 грн.,  що  становить 
80 % виконання кошторису.

Надходження та використання коштів
загального фонду у 2020 році

Директор Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Мелітополі
майор Державного бюро
розслідувань Ігор ГАВРИЛЮК


